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Ficha de Trabalho Nº 3
Parte I – Escolha Múltipla

1. Qual das seguintes opções NÃO é um indicador de produtividade na receção de mercadorias?

A) % de conferência da mercadoria executada

B) Produtividade All in (caixas por hora e paletes por hora)

C) Temperatura da carga

D) % de paletes não rececionadas

2. No contexto do cross docking, o que caracteriza o modelo pré-distribuído?

A) Exige intensa intervenção dos operadores de armazém

B) As mercadorias são organizadas após a receção

C) As unidades de carga já vêm organizadas segundo o pedido final

D) Não há necessidade de fornecedores confiáveis

3. O que se deve fazer quando se recebe uma carga de produtos perecíveis?

A) Ignorar a higiene do motorista

B) Solicitar o registo da temperatura e verificar alguns produtos

C) Verificar apenas o selo da viatura

D) Solicitar a presença do fornecedor

Parte II – Verdadeiro ou Falso

1. O cross docking exige uma grande área de armazenamento permanente. (V/F)
2. A conferência cega é feita sem acesso aos documentos do fornecedor. (V/F)
3. O selo de segurança deve ser verificado apenas após o acondicionamento da carga. (V/F)
4. A informação recolhida na portaria é irrelevante para a negociação logística. (V/F)
Parte III – Resposta Curta / Desenvolvimento

1. Justifique a importância da verificação da temperatura na receção de produtos refrigerados.

________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

2. Identifique dois fatores que podem influenciar negativamente a receção de mercadorias.

____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

3. Descreva o funcionamento do cross docking consolidado.

________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

4. Refira três equipamentos utilizados na receção e conferência da mercadoria.

____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

5. Na sua opinião, qual a maior vantagem do modelo JIT na descarga da mercadoria? Justifique com base no conteúdo estudado.

____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________                                                                                                     ________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
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